

Поездка юнармейцев в Национальный центр «Россия»

15 ноября для отряда юнармейцев 5Ю16 состоялась познавательная экскурсия в Национальный центр «Россия». Поездка оставила у ребят яркие впечатления и вызвала живой интерес к истории и современности нашей страны.

Каждый зал и экспонат моментально захватил внимание; интерактивные зоны позволили не просто смотреть, но и участвовать в процессе познания; игровые форматы сделали знакомство с материалом динамичным и запоминающимся.

Ребята открыли для себя новые факты о России — её культуре, природе и историческом пути; экскурсия расширила кругозор и укрепила интерес к изучению родного края.

В ходе посещения центра школьники: познакомились с ключевыми достижениями России в науке, технике и искусстве; изучили интерактивные карты и инсталляции, рассказывающие о природном разнообразии страны; узнали о традициях и культурном наследии разных регионов; увидели современные технологии представления исторической информации.

Ребята единодушно отметили:

«Это было невероятно интересно! Хотелось задержаться в каждом зале и изучить всё до мелочей».

«Никогда не думал, что можно так круто рассказать о нашей стране — всё было понятно и очень круто!»

«Хочу прийти сюда ещё раз с семьёй — столько всего осталось неохваченным!»

Поездка в Национальный центр «Россия» стала для юнармейцев 5Ю16 не просто экскурсией, а настоящим путешествием по страницам прошлого и настоящего нашей страны. Современный формат подачи материала, интерактивность и эстетика пространства позволили ребятам по-новому взглянуть на Россию и почувствовать сопричастность к её истории и достижениям.

Такие мероприятия играют важную роль в патриотическом воспитании и формировании целостного образа Родины у подрастающего поколения.





